

多个三、四线城市发布提振楼市消费政策

据中原地产研究中心不完全统计,近一个月以来,桂林、晋江、芜湖、荆门、衡阳等20个城市都拿出了“真金白银”,发布稳楼市政策,核心内容包括购房补贴、人才补贴、新城市居民落户松绑等。

中原地产首席分析师张大伟表示,购房补贴政策集中在三、四线城市,也说明楼市分化加剧,但随着信贷政策企稳,个人按揭房贷止跌,楼市有望逐渐企稳。

诸葛找房数据研究中心分析师梁楠表示,近期部分三、四线城市房地产市场政策有所松动,包括出台购房补贴政策,鼓励刚需、鼓励人才等。这种购房消费券对楼市有一定的积极意义,一定程度上能够刺激购房,但力度不会太大。“发放购房消费券,一定程度上有利于提高

购房者入市积极性,对市场情绪的的稳定带来积极正向引导,是当前稳定市场预期的一项举措,为其他城市亦提供了参考借鉴。”中指研究院指数事业部研究副总陈文静表示,但从效果上看,短期政策效果或不明显,购房者预期向好或市场回温还需要更大力度的政策叠加引导。至于三、四线城市近期频发鼓励购房政策的原因,梁楠认为,主要是由于这部分城市人口流出严重、经济基本面较差,房地产市场去化压力大,同时导致开发商回款压力加大,此时推行购房补贴政策,有助于提升楼市活跃度,提升购买力,同时促进房企增加销售回款,降低烂尾风险,符合房地产市场健康良性发展的基调。

事实上,今年第三季度以来,受严格的房地产调控政策

及信贷收紧影响,购房者置业情绪回落,全国新房、二手房和土地市场快速降温。9月底至今,中央连续释放维稳信号,提振市场信心,部分城市出台扶持政策,但当前市场调整态势仍在深化,信贷环境改善尚未传导至市场端,购房者预期好转迹象不明显。直至12月份,中央经济工作会议对2022年房地产市场定调,一方面坚持“房住不炒”定位不变,另一方面,明确“支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,‘因城施策’促进房地产业良性循环和健康发展”。鉴于此,陈文静预计,短期内,各地将全面落实“因城施策”,结合各地实际情况采取针对性举措,更好地支持首套、改善性住房需求释放,加快实现房地产业的良性循环。 新华

销售动态

金科·集美晴川 推出年底感恩优惠活动

本报讯(记者陶静)近日,记者在金科·集美晴川楼盘营销中心了解到,该项目推出了年底感恩回馈活动,到访可领取精美礼品,成交砸金蛋赢家电好礼,经纪人推荐成交享高额佣金。据悉,金科·集美晴川是金科地产旗下集美系全新代表作,以现代东方的美学体验、时

尚都市的生活体验和和乐社区的美好生活场景体验,为焦作打造全新都市人文美宅。同时,金科服务将从“健康更好、邻里更好、居家更好、成长更好、便利更好”五个方面入手,用服务定义好生活,给业主带来极致生活体验。

世合玺悦苑 一次性付款享9.8折优惠

本报讯(记者陶静)近日,记者在焦作世合万达广场销售中心了解到,该项目旗下世合玺悦苑建筑面积105~163平方米精奢洋房、瞰景高层正在热销中,项目25栋楼主体结构已经全面封顶,购房可享一次性付款9.8折,按揭付款9.9折的优惠。据悉,世合玺悦苑由焦

作世合实业有限公司打造,该项目以万达广场为核心价值依托,同时汇聚“墅级社区规划、现代轻奢建筑、城市森林景观、智能科技街区、高质高标建材、定制物业服务”六大社区品质配套,以打造百年建筑、百年住区为目标,打造誉满焦作的理想人居。

明年法拍房全面限购

12月19日,最高人民法院公布《关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》(以下简称《规定》)。《规定》称,从2022年1月1日起,全国司法拍卖将纳入各地房地产限购政策范围之内,受限购约束的竞买人将不允许参与法拍房竞拍。这意味着,“法拍房全面限购”的靴子终落地。

继杭州、合肥、成都、北京、广州、深圳、厦门、南京、嘉兴等城市后,上海房管局也于今年宣布将法拍房纳入限购范围。

“由于各地对法拍房政策的执行标准不一样,有些地方已经纳入限购范围,有些城市仍然不限购,此次发布新规说

明法拍房进入全面限购阶段。在‘房住不炒’的背景下,如果法拍房不纳入限购,会为一些投资者通过法拍房炒房打通通道,这也是为什么部分城市法拍房价格比周边商品住宅价格还高的原因。从当前市场形势来看,很多城市法拍房数量大增,且拍卖的价格较低,如果不限购,有可能催生一波投资住房的机会。”同策研究院研究总监宋红卫指出。

需要注意的是,《规定》明确指出,竞买人虚构购房资格或者当事人之间恶意串通,侵害他人合法权益或者逃避履行法律文书确定的义务的,人民法院应当根据情节轻重予以罚

款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。“长期以来,法拍房因价格较低极具竞争优势,使得不少买家铤而走险,不惜通过虚构购房资格实现法拍房交易,此次最高法的《规定》进一步明确此类交易的相关责任。”一位从事房产纠纷的律师分析道。

此外,律师看来,法拍房不仅意味着便宜,本身也存在一些风险。即便堵住了限购的漏洞,作为购房者,在参与法拍前要厘清房子的权属情况、房子本身是否存在瑕疵、住户能否按时腾退等问题。

中新

建业府 耳暖DIY 暖耳更暖心

本报讯(记者韩静森)寒风瑟瑟,一不小心耳朵就会被冻伤。这时候,一副温暖的耳暖一定能打动你的心。12月18日,建业府举办耳暖DIY巧手设计活动,大小业主欢聚一堂,一起创意做护耳达人,拒绝冬季“耳边风”。

各色绒布、彩色扣子、绒球、闪亮水钻……制作耳暖的配件摆满了几张桌子。“大家不要着急,先用水消笔在绒布上画好四个圆,然后用剪刀剪下……用针线缝合的时候,注意要把两片布正面相对,注意安全,不要扎着手……”工作人员一边不断反复叮嘱着,一边及时帮助大家纠正操作中的失误。

“市面上卖的耳暖千篇一律,没有特色。建业府举办的这次活动既可以尽情发挥想象力,又满足了我追求个性化的‘小心思’。”业主张女士拿着水钻拼出自己的名字粘在耳暖



上。“这是妈妈给你做的猫咪耳暖,宝宝戴上就是可爱的小猫咪了。”业主宋女士把刚做好的粉色耳暖给孩子小丫戴了起来,小丫“喵喵喵……”学起猫叫,开心的笑声弥漫着整个活动现场。

据悉,12月25日至26日,建业府还将继续举办暖心手套DIY活动。个性耳暖、漂亮手套,冬日御寒装备一次给您配齐,想要美美又暖暖过冬的小伙伴们还等什么,还不快来吧!

上图 活动现场。 韩静森 摄

租售购信息
欢迎刊登售房信息
联系电话:8797333

●出售

鸿运国际商城人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3117,面积54.83平方米,价格面议,欲购从速。电话:18239186666

鸿运国际商城人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3118,面积54.83平方米,价格面议,欲购从速。电话:18239186666

鸿运国际商城人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3119,面积53.76平方米,价格面议,欲购从速。电话:18239186666

金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。电

话:15036546520
 征云·悦城南苑,解放路与山阳路交会处附近,面积109.56平方米,小高层电梯洋房(赠车位),现出售,欲购从速。电话:13603915136

东焦作新村(市人民医院北)有二层楼带小院出租,临路,有部分门面房。电话:13903911256

解放区烈士街电梯房一套,二楼,面积125.51平方米,可签购房合同,可银行按揭。电话:18439115777

太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一套,面积132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。电话:18625880985

解放东路九号院二十三中巷金屋小区,上下两层170平方米,另有30平方米小院,现出售,欲购从速。电话:13803910291